NCIIAT U3 OCHOBA EJIEKTPOTEXHUKE 2
22. centembap 2019.

Hanomene: Hcnur tpaje 180 munyra. Huje nossosbeHo Hamymrame cane 120 Munyra on mouerka ucnuta. Ilucatn
HCKJbYYMBO XEMHjCKOM 0JIOBKOM. [l03BoJbeHA je ymorpeba camo oBora mamupa M BekOaHKe, KOju Ce MOopajy 3ajeHO IpelaTty.
VYnorpeba Kajikynaropa HUje 03BoJbeHA. BesxOaHKy ctaBuTH y 0Baj nanup. [Iutama paguTi HCKIJbYYHBO Ha OBOME TAIMPY, a 33/1aTKe
UCKJbY4YHBO y BexOaHIy. KonauHe oJropope Ha nuTama U TpakeHa U3Bolema ynucaTu y ofarosapajyhe kyhuie, yupratu y nujarpame
WM 3a0KpyxuTH nonyhene oarosope. Oarosopu 6e3 n3zBohemwa ce Hehe npusHatu. CBako MHUTamkE HOCHU IO S IOEHA, a 337aTakK 1o
20 noeHa.

HOl'ly]-[l/lTﬂ nmoaaTKe 0 KaHAuaAaTy 'y c.nez[ehoj Tadauuu. Mcre mogaTke HAaMMCATH U HA OMOTY BelkOaHKe.

TIOOJALIM O KAHIAUJIATY (nonymasa kanauaar) KOJIOKBUIYM | YCMEHA ITTPOBEPA
T'pyna ca Hirzeke . Tpe3ume u ume Ha
npeaaBarmba rouHa/0poj
ol m m ) VKVITHO UCITUT
KOHAYHA OLIEHA
TTMTABA SAJALIA
1 2 3 4 5 6 YkynHo 1 2 YkynHo VKVITHO ITOEHA

IIUTAIBA

1. Tpu TaHKe KpyXHE CTpyjHE KOHTYpE MOJYNMPEUYHHKA a MOCTAaBJbEHE CY MapayesHo jeqHa APYroj, Kao IITO je MPHKa3aHO Ha OCHOM
npeceky Ha ciuid. Pacrojame m3Mel)y cycennux kKoHrtypa je b=a, a cpeauna je BakyyMm. JauMHEe CTalHMX CTPyja y KpajEHM
KOHTypama cy |, a jaunHa cTpyje y cpelmoj KoHTypu je Cl, raue je C peanan koedunujeHt. M3pauyHaty koedHuuujeHT C Tako Ja
MarHeTcKa HHAYKLHja Y CPeAUIlTY cpeme KouType (y Tauku z = 0) Oyze jeaHaka HyIu.
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2. Uzpauynatu npuOImKHO Mel)ycoOHY MHIYKTHMBHOCT CYCEIHHMX KOHTypa W3 murama 1 axo je b=100a u a =10/ ™ m, Kao Ha

cimny. CMaTpaTd 1a je BEKTOp MarHeTcKe MHAYKLHMje KOjU CTpyja Yy jelJHO] KOHTYpH CTBapa y Taukama paBHE KPY)KHE MOBPIIH
OCJIOICHE Ha JPYTry KOHTYPY KOHCTaHTaH M jelHaK BEKTOPY MarHeTcKe MHIYKIHje Ha OCH Z.

3. KoHzieHsarop Ha CIMIM MPUKJBYUEH je Ha TPOCTONepHoaudan HaroH. [To3HaTu cy: mouetHa (asa Hanona 6, eekTrBHA BpEeAHOCT

naenekrpucama Q u nepuoxa 7. OnpeanT u3pas 3a TPEHYTHY BPEIHOCT CTPYje, I. PedepeHTHH cMEpOBU HAIOHA U CTPYjE 3a1aTH Cy
Ha CJIUIIH.
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4.Y MpexH IPOCTONCPHOANYHE CTPYje IpUKa3aHoj Ha ciuny no3Hatu cy: Uy =50V | dakrop cHare mpBor npujeMHuKa Ky = V212 ,

Q= -25J2 var, U =100V u cpeama cHara mpexe P = 5072 W . Uspauynatu (a) edhextuBHy BpeaHoct crpyje |, (6) umnenancy

Mpexe Z, (B) cpentby cHary npsor npujemunka P, (r) cpexmy cHary apyror npujemunka P u (1) dakrop cHare mpexe K.
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5. 3a K00 IPOCTONEPHOIUYHE CTPYje NMPHUKa3aHO Ha CIMLM MO3HATO je X1 =X, =X3=5Q, X;=Xg=-10Q, X5=20Q u
E =10V . U3pauynaru notenuujan Vp .

6. EnextpomoTopHe cuie Tpoga3sHOr TeHepaTopa MPHUKAa3aHOT Ha CIHUIM YUHE JUPEKTaH CUMETpPHYaH CHCTeM. [IpujeMHHK je
CHMETpHYaH, a UMIIeaHca jeane rpane npujemunka je Z =100(1+ j) Q. M3pauynaru dasy pasnuky namona U u crpyje | .
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3AJALIA

R L2 L L2

1. (3amarak ce paau nojaszehu oy MpBe CTpaHe BexKOAHKE.)

V KoJly IPOCTONEPHOIMYHE CTPYje TIPUKA3aHOM HA CIIHIM MO3HATO je w=10"s™,
L=40mH, k=1/2, C=05uF, Z,=100(3-j4)Q, R =300Q, R=600Q u
|, =80mMA . Uspadynaru (a) OTHOpHOCT OTNOpHUKA R, Tako Jia BErosa cpelmba

cHara Oyjie MakcuMaiHa U (0) Ty MaKCUMaJIHy CHAry.

2. (3aparax ce paau mojasehu oj MOCJEAH-€ CTPaHe BEKOAHKE.)

Y Kolly MNPOCTONEPUOTUYHE CTpPyje MPHKA3aHOM Ha CIHWIOKA TO3HATO je
Z,=100(2+)) Q, Z;=j100Q, Z,=100Q, Z,=-j300Q,
Zg=100(1+j2)Q, Z,=1001-))Q, E, =2V, E,=30V, R=150Q u

w=10" s . Mpexnonuux II je Hajupe y monoxajy (1) u Koo je y ycrabeHOM
pexumy. [IpekionHuK ce 3aTuM mpedauu y mosioxkaj (2) W ycrnoctaBu ce HOBH
yCTajbeHH pekuM. M3pauyHatu (a) HHAYKTHBHOCT Kanema L, ako je mo3Haro na ce
apryment HamoHa U, HMje NPOMEHHO yciel IpebaluBama NPEKIONHUKA U

(6) manon U ,, HaKoH npebanyBarma IPEKIONHUKA Y 1107103Kaj (2).
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IIutama u 3agaum he OMTH NperjegaHn caMo YKOJMKO ce Hajiaze HAa oaropapajyhum mecruma.



OAI'OBOPU HA TIMTABA U PEHIEKBA 3AJJATAKA CA UCIIMTA N3 OCHOBA
EJIEKTPOTEXHUKE 2 OAPXXAHOI 22. CEIITEMBPA 2019. TOAVHE

MMUTAIA
V2

l.c=—.
2

2. L12=2pH.
27T\/EQsin 2—T[t+9 =2T[\/EQCO 2—T[t+e—7—T .
T T T T 2

3i=

4.(a) | =1A,(6) Z=100Q, (8) P, =25/2W , (r) P, =25J2 W u (1) k:%.

5. VA =0.
6. 0-y=7n/12.

3AJIALIA
1.(a) R,=500Q,(6) P, =025W .

E
2.(a) L=£=30mH,(6) Q12(2)=_—_22=—15v.
w

PE3VJITATU UCITUTA BURE OBJABJbEHU 10 24. CEIITEMBPA V 21 HAC.
YBUJ V 3AJATKE ¥ CAJIX 56, CAMO 3A KAHIAMUJATE KOJM HUCY
[TIO3BAHU HA YCMEHY ITIPOBEPY, JE 25. CEIITEMBPA OJ] 17:00 10 17:30
YACOBA.

YCMEHA ITPOBEPA TIOYUIE 25. CEIITEMBPA V 17:30 HACOBA, TIPEMA
PACIIOPEZLY KOJ1X hE bBUTN HAKHAJTHO UCTAKHYVT.

Ca npeamMcTa OcHoBH CIICKTPOTCXHUKE



